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DELTAKERBEVIS

for opplæring i norsk og samfunnskunnskap




Navn: 
Fødselsdato: 

<Navn> har oppnådd <nivå> i norsk og gjennomført <antall timer> opplæring i samfunnskunnskap.

Opplæringen er gjennomført i perioden <dato> til <dato>.

	









<Dato, sted>



<Signatur>
<Navn med blokkbokstaver>



Informasjon om opplæring i norsk og samfunnskunnskap 
Opplæring i norsk og samfunnskunnskap er regulert i lov om integrering gjennom opplæring, utdanning og arbeid (integreringsloven) 
 
Lovens formål 
Formålet med loven er at innvandrere tidlig integreres i det norske samfunnet og blir økonomisk selvstendige. Loven skal bidra til at innvandrere får gode norskkunnskaper, kunnskap om norsk samfunnsliv, formelle kvalifikasjoner og en varig tilknytning til arbeidslivet. 
 
Varighet og omfang av opplæring i norsk og samfunnskunnskap 
 
Retten og plikten til opplæring for en deltaker med oppholdstillatelse gjelder til deltakeren har nådd et minimumsnivå i norsk, men likevel ikke lenger enn tre år fra den datoen deltakeren har fått tilbud om oppstart av opplæringen, med tillegg av godkjent permisjon. 

En deltager som har utdanning på videregående nivå eller høyere fra før, har ikke rett eller plikt til opplæring i lenger enn 18 måneder fra den datoen deltageren har fått tilbud om oppstart av opplæringen, med tillegg av godkjent permisjon.

Plikten til opplæring for en deltaker med oppholdstillatelse som kun gir plikt til å delta i norskopplæring gjelder til deltakeren har nådd et minimumsnivå i norsk eller til gjennomførte 225 timer norskopplæring.

Deltakere skal gjennomføre 75 timer opplæring i samfunnskunnskap. Opplæring i samfunnskunnskap skal gjennomføres på et språk deltakeren forstår. Opplæringen skal gjennomføres innen ett år fra den datoen deltakeren har fått tilbud om oppstart av opplæringen, med tillegg av godkjent permisjon. 
For mer informasjon om opplæring i norsk og samfunnskunnskap, se www.imdi.no 
 
















