
Kommunelogoen



DELTAKARBEVIS

for opplæring i norsk og samfunnskunnskap




Namn: 
Fødselsdato: 

<Namn> har oppnådd <nivå> i norsk og gjennomført <antal timar> opplæring i samfunnskunnskap.

Opplæringa er gjennomført i perioden frå <dato> til <dato>.

	









<Dato, stad>



<Signatur>
<Namn med blokkbokstavar>



Informasjon om opplæring i norsk og samfunnskunnskap 
Opplæring i norsk og samfunnskunnskap er regulert i lov om integrering gjennom opplæring, utdanning og arbeid (integreringslova).
 
Formålet med lova
Formålet med lova er at innvandrarar tidleg blir integrerte i det norske samfunnet og blir økonomisk sjølvstendige. Lova skal bidra til at innvandrarar får gode norskkunnskapar, kunnskap om norsk samfunnsliv, formelle kvalifikasjonar og ei varig tilknyting til arbeidslivet.
 
Varigheita og omfanget av opplæringa i norsk og samfunnskunnskap 
 
Retten og plikta til opplæring for ein deltakar med opphaldsløyve gjeld til deltakaren har nådd eit minimumsnivå i norsk, men likevel ikkje lenger enn tre år frå den datoen deltakaren har fått tilbod om å starte opplæringa, med tillegg av godkjend permisjon. 

Ein deltakar som har utdanning på vidaregåande nivå eller høgare frå før, har ikkje rett eller plikt til opplæring lenger enn 18 månader frå den datoen deltakaren har fått tilbod om å starte opplæringa, med tillegg av godkjend permisjon.

Opplæringsplikta for ein deltakar med eit opphaldsløyve som berre gir plikt til å delta i norskopplæring, gjeld til deltakaren har nådd eit minimumsnivå i norsk, eller til deltakaren har gjennomført 225 timar norskopplæring.

Deltakarar skal gjennomføre 75 timar opplæring i samfunnskunnskap. Opplæring i samfunnskunnskap skal gjennomførast på eit språk deltakaren forstår. Opplæringa skal gjennomførast innan eitt år frå den datoen deltakaren har fått tilbod om å starte opplæringa, med tillegg av godkjend permisjon. 
For meir informasjon om opplæring i norsk og samfunnskunnskap, sjå www.imdi.no.
 
















